
Στα πλαίσια του καινοτόμου προγράμματος "Εργαστήρια Δεξιοτήτων", στην 4η θεματική ενότητα με 

τίτλο : "Δημιουργώ και καινοτομώ- Δημιουργική σκέψη και πρωτοβουλία" και με αφορμή την 

υποενότητα: "Επιχειρηματικότητα- Αγωγή Σταδιοδρομίας-Γνωριμία με τα επαγγέλματα" καλέσαμε, 

σήμερα, 12/6/2024, στην τάξη μας, τον κ. Νικολαΐδη Θεοφύλακτο, να μιλήσει στους μαθητές της Ε' 

τάξης για την αξία του αθλητισμού και της γυμναστικής στη ζωή μας. Ο κ. Νικολαΐδης , είναι πατέρας 

μαθητή μας, παλαίμαχος ποδοσφαιριστής πολλών γνωστών ελληνικών ομάδων: Π.Α.Ο., Πας Γιάννινα, 

Skoda Ξάνθη, Παναχαϊκή, Δόξα Δράμας, Απόλλωνα Σμύρνης, Καβάλα, Καστοριά κ.ά. και τώρα, είναι 

προπονητής στα Αμπελάκια Δράμας. 

Ο κ. Νικολαΐδης, δήλωσε πως από μικρός έπαιζε ποδόσφαιρο, λάτρευε το συγκεκριμένο άθλημα . Με 

πείσμα, επιμονή, υπομονή, σκληρή προπόνηση, γυμναστική και, πάνω απ΄ όλα ΑΓΑΠΗ,   

επεξεργάστηκε, «δούλεψε», «καλλιέργησε» το ταλέντο του και έπαιξε στις Εθνική Ομάδα Παίδων, 

Νέων και Ελπίδων !!! 

 «Τίποτα ΔΕΝ είναι τυχαίο», τόνισε πολλές φορές ο κ. Νικολαΐδης. «Χρειάζεται αγώνας συνεχής, 

προσπάθεια επίμονη και θυσίες».  Τα ξενύχτια, το ποτό , το τσιγάρο και την κακή διατροφή ΔΕΝ τα 

γνώρισε ο κ. Νικολαΐδης, για να είναι πάντα σε φόρμα, γυμνασμένος και σε άριστη φυσική 

κατάσταση. 

Ο κ. Θεοφύλακτος, εξήρε τη σημασία του αθλητισμού : πρώτα απ’ όλα και πάνω απ’ όλα είναι η υγεία, 

και φυσικά η κοινωνικοποίηση, η καλλιέργεια ομαδικού – συλλογικού πνεύματος, η ευγενής άμιλλα, 

η πειθαρχία και ο σεβασμός στους κανόνες.  



Αξίζει να σημειωθεί, πως ο κ. Νικολαΐδης τόνισε την αξία, τη σπουδαιότητα των σπουδών, της 

γνώσης, των γραμμάτων, με απλά λόγια, υποστηρίζοντας πως το συγκεκριμένο επάγγελμα, έχει 

ημερομηνία λήξης, όσο γυμνασμένος και γερός κι αν είσαι . Γι ́  αυτό , λοιπόν, παρακολούθησε πολλά 

εξειδικευμένα σεμινάρια προπονητικής και τώρα, έχει Δίπλωμα  UEFA B, και  C και είναι προπονητής. 

Έκανε πολλά ταξίδια με τις ομάδες του σε πολλά κράτη, έκανε πολλές φιλίες, έπαιξε σε μεγάλα, 

γνωστά γήπεδα της Ευρώπης, σε Γαλλία, Αγγλία κτλ.  Ξεχώρισε τον αγώνα που έδωσε στο  

Γουέμπλεϊ!! Στον Π.Α.Ο. ήταν 4 χρόνια, ενώ, ευτυχώς, σε όλη τη διάρκεια της καριέρας του ΔΕΝ είχε 

σοβαρό τραυματισμό.  

Ακολούθησε διάλογος με τα παιδιά, δόθηκαν απαντήσεις στις ερωτήσεις και στις απορίες των 

μαθητών και στο τέλος, αποχαιρετίσαμε τον κ. Νικολαΐδη, με ένα δυνατό χειροκρότημα και με την 

καθιερωμένη αναμνηστική φωτογραφία. 

Σε όλη τη διάρκεια της ενδιαφέρουσας και αξιόλογης  παρουσίασης, ο κ. Νικολαΐδης ήταν ευγενικός, 

φιλικός, ευδιάθετος και  χαμογελαστός. Απαντούσε  στις ερωτήσεις και στις απορίες των μαθητών 

και έδινε διευκρινίσεις ,  με μεγάλη προθυμία και υπομονή. 

 Πριν μας αποχαιρετήσει, έδωσε αυτόγραφα σε όλα τα  παιδιά, έδειξε φωτογραφίες  από σημαντικές 

στιγμές της καριέρας του (από τα προσωπικά άλμπουμ) και υπέγραψε 2 μπάλες του Σχολείου μας! 

Τον ευχαριστούμε ολόθερμα, για την ωραία, περιεκτική και εξαιρετική ομιλία του !! 





































 



 


